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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Ogerska. — Včeraj dospel je kralj Milan v Bu-

dapest, je bil popoludne ob 5. uri na obedu pri cesarju 
in se je imel na večer odpeljati dalje na Dunaj. 

S P rage . — V ponedeljek zvečer skočil je vsled 
vlomka na kolesu kurirni vlak Franc-Jožefove želez
nice iz tira, sedim vagonov se je prekucnilo in so se 
osebe vagona III. reda skoraj vse poškodovale, 4 po
brali so mertve. Nesreča zgodila se je blizo postaje 
C e r c a n . Na vlaku bil je tudi mladočeski poslanec 
Herold, ki je pa ostal nepoškodovan. 

Nemška. — Dvornega pridigarja Stocker-ja dejali 
so v disciplinarno preiskavo in včeraj zaslišavali so pa
storja Witte-a kot pričo. 

List „Volkszeitung", ki je baje jako surovo pisal, 
so oblastva prepovedala izhajanje, pa v listih izreka se 

mnenje, da se na podlagi socijalistične postave ta pre
poved ne bode dala vzdržavati. 

Francoska. — Sedanja vlada postrigla je po 
svojem postopanji zoper „patriotično ligo" prav hudo 
perute Boulanger-ju, ki je pod svoja krila vzel one po
slance in senatorja Naquet-a, katere je vlada dejala v 
sodnijsko preiskavo 

Da bi politično zopet nekoliko okreval, podal se 
je Boulanger z Naquet-om zopet malo na potovanje 
proti severu. V Tours-u naročil je svoje pristaše k 
obedu in ko so se nekoliko okrepčali, tolažili so se 
zopet nekoliko pri kozarcu vina. Prvi govoril je Naquet 
dokazujoč, kako lahko je dobiti pritrjenje konservativcev 
k zmerni republiki. Potem pa je zopet Boulanger imel 
daljni govor, v katerem je navajal kot glavne točke 
svojega programa da: hočete vtrditi republiko, ji prido
biti zgubljeno veljavo, in pa braniti zagotovljene pro
stosti. Potem pa je britko tožil o malih in malenkostnih 
trinogih ter je trdil, da lažejo, ako njemu očitajo, da 
on sanjari o diktaturi, po kateri so segli sami, da bi 
se našemili za unanjost. V daljnem govoru imenoval se 
je Boulanger zagovornika močne republike, katera bi 
varovala slabe, ponižne in male, katera bi se ognjevita 
petezala za blagor ljudstva, katera bi konečno prizna
vala prostost osebe v vsih oblikah in v prvi vrsti 
prostost vesti, katera je najimenitnejša in najbolj spo
štljiva vsih prostost. 

Svojim volilcem v Lille pa je Boulanger pisal pri
bližno enako pismo, kakor je bil govor njegov v 
Tours-u. 

Grška. — Opozicija toži vlado, da se je proti
zakonito vtikala v volitev metropolita. Dva člena 
sinode sta izstopila Govori se o dvoboju prizadetih 
glavnih oseb kot neizogibnem. 


